

快看

China

在这里,读遍中国

全国人大财经委建议: 尽快出台收入分配体制改革方案

新华每日电讯 <http://www.xinhuanet.com/mrdx/>

全国人大常委会首次围绕编制“十二五”规划纲要开展了专题调研活动。其中,全国人大财经委在其国民收入分配问题专题调研报告中建议,尽快制定出台收入分配体制改革方案。

调研报告深入分析了居民收入、劳动报酬占比下降,城乡、区域、行业间收入分配差距扩大,收入分配秩序不规范等问题的深层次原因;提出了建立健全有利于居民收入合理增长和缩小收入分配差距的体制机制,逐步提高居民收入在国民收入分配中的比重和劳动报酬在初次分配中的比重,逐步形成中等收入者占多数的分配格局等意见。报告还提出了调整收入分配结构、整顿收入分配秩序、健全社会保障体系、强化税收调节等方面的具体建议。

关于经济结构调整问题,

财经委的专题调研报告认为,我国经济粗放型发展方式难以以为继,加快转变经济发展方式刻不容缓。建议“十二五”时期经济社会发展要以转变经济发展方式、调整经济结构为主线,在形成有利于科学发展的体制机制上多下功夫,推动经济发展方式转变取得实质性进展。

关于促进就业问题,专题调研报告提出了大力发展服务业和劳动密集型产业以及中小企业、加强职业教育培训、尽快推行调查失业率制度、建立覆盖城乡的公共就业服务体系、继续做好高校毕业生和困难群体等方面就业工作、加强劳动就业法制建设、切实维护劳动者合法权益等建议。

关于社会保障工作,专题调研报告提出,要加快建立具有中国特色的比较完善的社会保障体系,力争“十二五”期末形成

统筹城乡的社会保障制度体系。同时提出了继续提高社会保障支出比重、将国有资本经营预算主要部分用于补充社保资金来源、以城镇企业职工基本养老保险为突破口推进基础养老金部分全国统筹等建议。

发改委专家建议 按家庭征收个税

国家发展和改革委员会社会发展研究所所长杨宜勇8月23日接受采访时说,他建议将反映贫富差距的基尼系数写进十二五规划。

杨宜勇认为,个税从过去的分向征收改为综合征收,这样可能才叫改革。综合征收是指以一家人为单位计算征收。比如一个穷人家只有一个人工作,一个人按照3000块钱要纳税,但按三个人算,他将来就可以少纳税或者不纳税。 新京报

发改委正检订成品油定价机制

新京报 <http://epaper.bjnews.com.cn/>

中石化财务总监王新华8月23日在业绩记者会上表示,国家发改委实行的新的成品油定价机制已经实施一年多,目前发改委正在对该机制进行检订,相信该机制将会逐步走向市场化。他还表示,目前国

内成品油市场并未供过于求。有市场人士认为调价时间窗口为22天过长,也给中间商提供了囤油的契机。有媒体援引知情人士称,发改委可能会缩短国内调价周期。

斩断利益链解决“地沟油”问题

中国新闻网 <http://www.chinanews.com.cn/>

针对“地沟油”问题,国务院食品安全委员会办公室有关负责人日前表示,既要管住非法制售行为,也要使餐厨废弃物得以合理利用,斩断“地沟油”顽疾的利益链条,有效解决“地沟油”问题。

在“堵”的方面,要加强监管,严厉打击非法生产、经营销售、使用“地沟油”等违法行为,坚决防止“地沟油”进入食物链。在“疏”的方面,要大力扶持餐厨废弃物和“地沟油”资源化和无害化产业。

“刹不住”的丰田可能再陷召回门

晚报 <http://www.fawan.com.cn/>

美国权威消费杂志《消费者报告》8月24日晨表示,丰田公司可能再次面临新一轮无法避免的召回。

美国国家公路交通安全管理局公布了2005年~2007年间的丰田卡罗拉、Matrix的进一步调查结果,涉

及车型的发动机电子控制系统存在问题,会导致汽车失速。

丰田中国新闻发言人刘鹏称,美国目前并未就此问题宣布召回卡罗拉和Matrix,现在两款车型正在做技术解析,结果出来之后才会决定是否召回。

张贴遇难者遗体照片 警方致歉

新华网 <http://www.xinhuanet.com/>

8月23日,云南省贡山县公安局将在灾害现场张贴的遇难者遗体照片收回并整理登记造册,同时对此前“张贴遇难者遗体照片”表示歉意,并表示将采取妥善措施进一步做好寻亲辨认工作。

贡山县公安局介绍,灾害发生

后,部分群众与家人失去联系。为方便广大群众尽快了解到失去联系亲人的下落,并应部分家属要求,公布了遇难者遗体照片。贡山县公安局有关负责人表示,由于情况紧急、灾区条件有限,公安机关在某些方面考虑欠妥,并表示歉意。

重庆两律师涉黑被吊销执业证书

重庆晨报 <http://cqcbepaper.cqnews.net/>

昨日,重庆市司法局发布消息,对7名严重违法违纪的律师,给予吊销律师执业证书的行政处罚。据了解,这7名律师中,两名律师系因参加黑社会性质组织罪、受贿罪、行贿罪,被判刑,5名律师

系该市去年在查处法官时,查明曾向法官行贿。此外,重庆还有4名律师因违法违规,被市律师协会取消会员资格。此次被吊销律师执业证书的7名律师分别为侯杰、张亮、马征、张定志、黄敬、张天宇、彭作文。

包头公务员工作突出最高奖万元

CNR.CN <http://www.cnr.cn/>
中国广播网

中共包头市委组织部、包头市人事局近日联合出台《包头市公务员奖励暂行办法》,对工作表现突出,有显著成绩和贡献,或者有其他

突出事迹的公务员、公务员集体,依法给予奖励。奖励分为:嘉奖、记三等功、记二等功、记一等功、授予荣誉称号,最高可获奖10000元。

中国塑料加工工业协会要“拨乱反正”: 一次性发泡餐盒绿色无害?

北京晚报 <http://bjwb.bjd.com.cn>

只要采取正确的回收方法,我国生产的一次性发泡塑料餐盒是符合循环经济和环保方面要求的,在使用过程中对人体健康不会造成危害,对生态环境也不会造成污染。昨天上午,中国产学研合作促进会与中国塑料加工工业协会联合召开说明会,为一次性发泡塑料餐盒“拨乱反正”。

澄清发泡餐盒“有毒说”

在消费者眼里,一次性餐盒往往被看做是白色污染、容易产生有毒物质的“危险品”。

此前,有环保专家表示,发泡餐盒在高温下会产生有毒物质,一次性发泡塑料餐具在遇到热汤热饭时,会产生16种毒素,当盛装滚烫的食品时,不经意间已把毒素融化在食物中了。65℃以上高温使用,就会产生强致癌物二噁英。

8月24日上午的说明会指

出,“二噁英”产生的主要条件之一是在含苯环物质和含氯(溴)、氧一类有机化合物在370℃至440℃高温条件下焚烧。而一次性发泡餐盒生产和使用过程不具备上述条件,因此其与二噁英无关。另外,关于65℃以上使用会释放出苯乙烯单体的问题也是毫无科学根据的,因其解聚温度需高达280℃以上,软化温度也需110℃至120℃。“因此用发泡餐盒盛装热饭菜是没有问题的”。

发泡餐盒是绿色产品

“符合国家相关产品标准的发泡塑料餐盒,属于安全无毒无害产品,可以放心使用”,在说明会上,中塑协会会长廖正品说,我国现在广泛应用的一次性发泡塑料餐具被认定为绿色产品。

两家单位指出,一次性发泡聚苯乙烯餐具的制造工艺,现在

大部分发泡生产线已淘汰氟利昂,而采用丁烷发泡剂替代,不存在生产过程对大气臭氧层造成破坏的问题。该产品原料和制品生产工艺用料省、废弃物少、节能、无污染,使用过程中对人体健康不会造成危害。可回收再利用、再资源化,对生态环境不会造成污染或破坏。

炮轰所谓“环保餐具”

中塑协还指出,一些质次价高、假冒伪劣的所谓“环保餐具”借机进入市场。这些企业采用偷工减料的方法,降低成本,致使餐具不符合卫生要求,而且渗油、渗水、变形。还有一些企业在制作时在配料中加入碳酸钙、滑石粉等,影响餐具的降解和回收,甚至危害人体健康。据调查,北京市一次性餐具每天用量为200多万只,其中存在质量问题特别是卫生安全性问题的高达59%。

防煤气中毒 美国热水巨头 A.O.史密斯推出 燃气热水器高端技术

“我要买一台燃气热水器,价格实在更要使用安全。”在一家电器卖场内,张大妈一开口,就要买一台安全型的热水器。近年来,燃气热水器中毒事件时有发生,“安全”成为消费者考虑的第一要素。

有着135年历史的美国热水巨头A.O.史密斯,推出了更高安全等级的恒温燃气热水器,特别针对一氧化碳隐患研发了“一氧化碳安全防护系统”(专利号:ZL 200610097939.X),大大降低其危害。而最新上市的G1冷凝系列能效更突破100%,让安心、节能真正到家。

无色无味的一氧化碳,家中 危险的隐形杀手

众所周知,一氧化碳是无色无味的。当燃气器具(燃气灶、热水器)处于不正常时,就会产生大量一氧化碳。如果室内空气不流通,一氧化碳浓度超标,人就会在不知不觉中中毒,造成严重的后果。

专利一氧化碳安全防护系统, 24小时的安全卫士

在传统燃气报警器单一预警的基础上,A.O.史密斯一氧化碳安全防护系统实现了创新的预警及安全防护双

重功能——它24小时不间断监测空气内中的一氧化碳浓度,并与热水器主机进行实时联动,一旦超标马上报警,并采取行动。一氧化碳安全防护系统能有效监控整个厨房环境,真正的安全防护一步到位。

占领绝佳监测制高点, 全面扫除安全隐患

一氧化碳比空气轻,因此报警模块安放在一氧化碳易滞留的位置,显然更加灵敏。对此,A.O.史密斯全球研发中心创新研发出分离式高位监测技术,报警模块被安置在距屋顶30cm以

内,就像一个占领最佳制高点的安全卫士,全面监测所有燃气器具可能带来的隐患。

当监测到一氧化碳浓度升高至危险值时,热水器开始声光报警,主机即时切断燃气气阀,同时热水器中特有排风装置马上进行高速清扫,把室内的废气强制排出至室外,正可谓监控报警、排气清扫、排废气保护一气呵成。

“我选的A.O.史密斯燃气热水器带一氧化碳安全防护的,这样一家老小洗起澡来,一点后顾之忧都没有了。”精挑细选之下,张大妈不仅把美国热水专家带回家,更把一份安心带到了全家人!



全国24小时服务热线:4008288988